

太阳纸业 行业景气 长期成长可期

太阳纸业(002078)是国内最大的高档涂布包装纸板生产基地，受益于造纸行业的景气周期，公司业绩呈快速增长态势。

行业景气度高涨

造纸业产业关联度强，市场容量大，是拉动林业、农业、印刷、包装、机械制造等产业发展的重要力量，已成为我国国民经济发展的新的增长点。随着我国经济持续快速发展，对纸品需求量不断上升，造纸行业景气度自去年开始上升，主要产品价格纷纷上涨，且在今年仍然维持上升势头，行业

利润增速自去年8月起更是一直优于工业增速，并呈现快速增长态势。着眼于未来，受国内经济持续发展的拉动和北京奥运会的刺激，行业需求仍将保持强劲增长。与此同时，受国家宏观政策调控的影响，国内投资增速放缓，行业将处于产能投放的谷底，而随着造纸产业发展政策的出台，落后产能因政府加大环保政策执行力度而被淘汰，也将进一步加剧产能增长的不足，再加上人民币升值对成本控制的帮助，造纸行业的景气度仍将维持相当一段时间，行业公司尤其是龙头企业成长可以期待。

利润点不断显现

在行业景气、纸价上涨的背景下，新项目不断投产也为公司带来了更多稳定的利润来源。年产30万吨包装纸板项目及制浆漂白工艺改造、碱回收项目、两控股子公司9.8万吨激光打印纸项目、10万吨APMP木浆项目等项目的陆续投产为公司业绩增长奠定了坚实基础。在产业规模不断扩大的同时，公司也正积极考虑向产业链上游发展，在精细运作兖州本地及周边地区纸浆林建设的同时，其寻林之旅也在积极计划实施中，若能在合适的地区及国家建设林纸一体化项

目，增加其自身今后的原材料控制力，公司可持续发展能力也将得到进一步提高。另外，根据已开始实施的相关规定，公司执行的企业所得税税率将由此前的33%调低至25%，税负的减轻对公司业绩增长也将带来积极影响。

成长性为机构看好

考虑到行业景气以及新建造纸及制浆项目将为公司收入增长和成本降低带来保障，有行业研究员预计公司2008年至2010年EPS分别为1.62元、2.16元和2.64元，并维持买入的投资评级。

(恒泰证券 王飞)

■大腕点股

桂冠电力(600236) 注入优质资产 底部大幅放量

周一沪深股指在政策面趋暖的背景下继续反弹，个股出现普涨，成交量间歇性放大趋势。盘口显示，前期超跌严重的银行、地产、汽车等权重板块均出现强劲反弹，而前期的奥运、农业概念股则出现了短线乏力态势，其龙头股北京旅游被打开涨停，中视传媒也是量能大幅增加，需要注意其震荡风险，盘面板块轮动的迹象较为明显，有利于行情的逐步展开。整体来看，近期银行股的整体业绩大增给了市场稳定的信心，投资者的信心也在逐步恢复过程中，沪综指也重新收复10日均线，形态得以恢复，但是由于近期题材股短线整体涨幅过大，存在较大的获利空间，操作上不宜过分追涨，选择优良品种逢低介入，建议关注桂冠电力。

前期公司公告，拟非公开发行股票，发行对象为控股股东大唐集团公司。公司向大唐集团公司发行股票，同时支付现金购买其持有的大唐岩滩水力发电有限责任公司股权，一旦完成收购，公司盈利能力将大大增强。该股经过长期整理后，盘中做动能得到了充分释放，目前股价在7元左右构筑底部整理平台，量能明显放大，后市有望展开反弹，可适当关注。

万家乐(000533) 新能源概念 短线关注

周一沪深大盘在上周末市场没有利空及消息相对偏暖的情况下出现大涨行情，成交量也有所放大。盘口显示，钢铁、金融等权重板块全面启动，当然，走势最强的还是奥运板块，从中也可看出，一旦市场人气恢复，那么，短线市场热点必然将围绕着超跌股和题材股展开。因此，在目前的情况下，那些具有超跌以及奥运新能源等热点题材的品种有望强烈反弹，投资者可适当关注，按此思路，市场不妨关注万家乐。

公司控股的顺特电气是全球最大的干式变压器生产企业之一，自1992年起，其干式变压器国内市场占有率一直位居全国第一，而与阿联酋良好的合作使其获得了充足的海外市场订单。近期，公司又中标了阿联酋迪拜水电局的干式变压器供货合同，而这些因素将显著提高顺特电气的销售收入和经济效益。除此之外，公司还与全球最大的3G设备供应商北电网络合作，并组建了广东北电通信设备公司，致力于通信系统设备的开发生产，作为北电网络在我国的重要组成部分，公司不仅是电信运营商的主要设备供货商，还成为了北电网络向整个亚太地区客户提供电信设备和技术服务的主要供货基地。

二级市场上看，当前该股股价仅5元出头，后市有望成为市场关注的热点，投资者可适当关注。

(浙商证券 陈泳潮)

■报告精选

惠泉啤酒(600573) 啤酒巨头入主 标准双底形态

当前我国啤酒行业正进入高成长阶段，2006年我国啤酒行业产量的增长率高达14.8%，创下近5年来最大增幅，去年继续大幅增长，令我国连续五年成为全球最大的啤酒生产和消费国。

正是看准了我国巨大的市场潜能，近年来全球啤酒巨头纷纷抢滩我国市场。国内啤酒巨头燕京啤酒是公司大股东，而燕京啤酒是北京奥运赞助商。回顾历届奥运会，不少全球级大企业都因赞助奥运会而成长起来，啤酒更是被视为奥运会和世界杯足球赛最大的受益产业，燕京啤酒是公司大股东，无疑使公司有望因此间接分享奥运盛宴。技术上看，当前该股形成标准的双底形态，后市如能突破颈线位，则将打开上扬空间。

(银河证券 饶杰)

鲁能泰山(000720) 进军风电 资金逢低吸纳

当前公司积极发展煤电产业，并进军新能源风电领域。莱州市地处胶东半岛，属于暖温带季风性气候，冬季北风多，夏季南风频，风力资源十分丰富。根据山东省“十一五”期间的风力发电发展规划，未来山东省发展风电将获得有关政策的大力扶持。公司将通过利用当地风资源，调整电源结构，扩展发电业务，增强发电规模，并抢占新能源的战略高地，未来发展前景相当看好。

走势上看，该股近期稳步构筑底部形态，量价配合错落有序，资金逢低吸纳迹象明显，周一在成交量配合下一举突破了20日均线压力，技术形态明显转强，一旦能得到成交量有效配合，突破上攻行情有望展开，投资者可积极关注。

(北京首证)

健康元(600380) 品牌效应显著 小双底拉升

周一沪深大盘小幅高开后一路单边上扬，盘中个股全面上涨，随着量能的有效放大，短线有望持续走高，操作上可积极关注一些具有良好成长性的优质股，如保健品龙头健康元。

当前公司在国内保健品市场占有较大份额，品牌效应相当突出。值得一提的是，公司耗巨资历经数载研制出优于国外同行可反复使用的固定化酶，打破了国外对酶技术的垄断。7-ACA是合成头孢菌素类抗生素的关键中间体，而头孢菌素是全球市场销售份额最大的抗生素，市场前景广阔，并将为其带来巨大的利润空间。

近期该股持续蓄势整理，小双底形态明显，随着放量涨停，后市有望展开较强劲的反弹行情，投资者可积极关注。

(大富投资)

TCL集团(000100) 信息产业旗舰 盘面惜售明显

周一沪深两市大盘出现强劲反弹，短期市场见底迹象比较明显，其中超跌股走势尤为强劲，首钢股份、中国国航、博闻科技等个股均出现巨量涨停，而作为股价较低的家电龙头，短期该股走势值得密切关注。

作为我国信息产业的旗舰，值得关注的是，前期公司通过并购国际通讯巨头阿尔卡特从而迅速掌握了3G的核心技术，特别是在3G组网及无线接入系统领域，公司更是完全拥有核心技术产权，并成为我国少数掌握核心技术的手机厂商。公司还全面整合旗下TCL和阿尔卡特两大手机品牌。

二级市场上，当前该股走势稳健，近期盘中惜售迹象明显，作为价值低估的低价股，后市拉升有望展开，可积极关注。

(广东百灵信)

■精选个股

石油济柴(000617) 严重超跌 双底反弹在望

周一沪深大盘放量强劲反弹，短线强势反弹有望延续，由于不少个股短线已出现明显的上涨，投资者可关注那些涨幅还相对有限的品种，如石油济柴。

公司是国内非道路用中高速中大功率柴油机和气体发动机的主要生产商，在机械钻机领域，公司产品继续保

持垄断地位。公司主要产品在石油系统中大功率柴油机市场的占有率达到90%以上，垄断优势为公司提供了强有力保障。

目前该股累计跌幅超过80%，短期反弹要求强烈，而且技术上正在构筑双底形态，后市有望强劲反弹，值得密切关注。

(宏源证券 杜伟平)

武汉中商(000785) 商业巨头 有望强势反弹

近日沪深两市热点主要集中在与奥运有关的旅游酒店、食品、商业等领域，因此操作上建议关注武汉中商。

公司是武汉三大商业巨头之一，拥有众多商铺，具有人民币升值受惠和重估增值题材，配合奥运经济对消费需求的刺激，未来我国商业行业仍

将保持高速发展势头，这也给像武汉中商这类商业股以重大发展机遇。

经过前期非理性暴跌，近期该股在量能配合下展开强势攀升，随着指标转强，后市有望拾级而上，可密切关注。

(安信证券 周文清)

锦州港(600190) 错杀低价股 低于收购价

随着市场反弹行情的不断深入，前期被市场错杀的潜力股有望在后市反弹中持续走强，而近期大连港计划以7.77元/股价格收购公司股权，而目前该股最新收盘价仅6.42元，距离现金收购价尚有20%的套利空间，值得关注。

公司是我国经济最具活力的环渤海经济区内全面对外开放的国际商港，目前是东北地区重要的油品、粮食、散矿和煤炭装卸基地。前期该股复牌后连续下跌，随着市场回暖，作为被错杀的超跌股，其短期走势值得关注。

(天风证券 孙财心)

万科A(000002) 地产航母 踏空资金首选

随着市场反弹行情的如期而至，对于真正的主流资金而言，如何快速建仓是短期内首先需要思考的问题，而成交活跃、绝对价格偏低、因错杀而被低估的品种有望成为踏空资金的首选。作为国内地产领域的航母，该股绝对价格偏低，权威机构依然维持买入评级，后市

有望成为踏空大资金的选择。

公司是国内房地产领域龙头企业，虽然调控对地产行业影响较大，但并不改变其未来发展势头。前期该股随同大盘出现大跌，目前股价已具有一定投资价值，可积极关注。

(江南证券 刘振国)

国恒铁路(000594) 区域物流巨头 具有补涨要求

周一沪深两市运输物流板块整体涨幅居前，而当前公司正大举进军铁路产业，未来发展前景看好。值得注意的是，公司持有北京茂屋房地产开发公司股权，北京奥运会召开在即，将对整个北京房地产市场形成直接的利好作用。

用，随着奥运会临近，近期奥运概念股将成为市场的主要热点。

前期该股一路下跌，股价超跌严重，目前股价企稳并形成小双底形态，短期有望加速上涨，可重点关注，但不宜追高操作。

(广发证券 李建雄)

荣华实业(600311) 农业巨子 密切关注

在近期沪深两市的反弹行情中，农业股、新能源和有色金属股，这种现象说明主力资金对这些板块的前景依然相当看好。在大盘放量反攻初期，紧跟主力操作思路将是获取超额利润的最佳选择，操作上建议关注兼具多重

概念的荣华实业。公司是我国西部地区最大的玉米淀粉深加工企业，具备数量可观的玉米淀粉的生产能力，受政策扶持，享受税收优惠。目前该股处于相对低位，建议密切关注。

(越声理财 向进)

■南北对话

中联重科(000157) 全方位扩张 估值偏低

公司是我国工程机械装备制造龙头企业，全国首批103家创新型试点企业之一，主要从事建筑工程、能源工程、交通工程等国家重点基础设施建设工程所需重大高新技术装备的研发制造。

强大的科技创新实力，公司已成长为行业龙头企业，现在公司混凝土机械成套设备、起重设备、路面机械、水平定向钻孔设备等产品在行业类均排名前列。

受累于前期大盘暴跌，该股复牌后连续跌停，跌幅超过大盘，当前市盈率仅15倍左右，估值严重低估，在大盘企稳反弹的背景下，该股探明底部后正蓄势上攻，应重点关注。

(金证顾问)

中通客车(000957) 节能环保 值得关注

根据我国政府对绿色奥运的承诺，北京市所有客车都要达到清洁客车的要求，且奥运中心区车辆必须是零排放，为此前北京公共交通控股集团向全国公开招标，公司以出色的技术产品优势从众多厂商中脱颖而出，中标混合动力客车以及奥运纯电动客车。

此前，科技部把两项863计划，节能与新能源汽车重大项目交给公司开发，公司出色地完成了任务。中通纯电动客车直接服务于奥运会中心区，代表了我国客车产业的最高水平，同时，该产品选用锂电池驱动，完全达到零排放标准。

前期公司公告，预计今年上半年净利润将同比出现大幅增长。目前该股具备环保节能、业绩预增、低价等多重题材，周一该股放量上行，启动迹象明显，值得关注。

(第一创业证券北京 姜宁)